
Сценарий развлечения  

«Цирковое представление «Ребята и зверята!» 

Цель: создать атмосферу праздника 

Задачи: 

Создать условия для проявления творческих способностей детей. Развивать физические 

качества и творческие способности детей. Закреплять умение детей общаться сообща. 

Закрепить знания детей о видах циркового искусства. 

Оборудование и материал: Спроектированная цирковая арена, ноутбук. Детские 

трехколесные велосипеды,самокаты, бубны, фитболы, собака (мягкая игрушка), корзина, 

обручи большие. 

Ход мероприятия: 

Звучит мелодия «Советский цирк! ». На арену выходит конферансье. 

 

Конферансье: 

Огни сияют ярко, как солнечная арка, 

И ждёт вас всех сегодня наш славный, милый цирк! 

Пришли сегодня вы не зря, добро пожаловать, друзья! 

Начнём без промедления мы наше представление! 

Под весёлую мелодию в зал вбегают клоуны, здороваются с ребятами  

Клоуны: Цирк! Цирк! Цирк! 

1:-Как в нём красочно и ярко! 

2: -Ждут сюрпризы и подарки! 

1: -Всем поднимет настроенье! 

Клоуны вместе:- Начинаем представленье! 

 Выступление мажореток  



Конферансье 

Легко лошадка цирковая 

Летает, ленты развевая. 

И погарцует, и попляшет, 

Вот только землю не попашет. 

***  Выступление ЛОШАДОК 

 

Клоуны  ( с игрушками БИБАБО) 

 1- Мяу, мышка, спляшем польку, 

Подадим гостям пример! 

- Я сплясала бы, да только 

Мышке кот не кавалер! 

*** 

 2- Вы полюбуйтесь, милый кот, 

Как это платье мне идет? 

А бантик на конце хвоста?! 

- Ах, мышка, не смущай кота! 

 

Конферансье:  

Кот играет на трубе, 

А мышата пляшут. 

Как платочками, они 

Хвостиками машут.. 

 

-Встречайте, перед вами выступают мышки- акробатки. 

Номер «Озорные мышки» 



Игра клоунов с детьми 

• Клоуны с детьми играют?  

• Клоуны всех развлекают? 

• Клоуны вас поздравляют? 

• В праздник дети отдыхают?  

• Под столами засыпают? 

• Дети песни исполняют? 

• Все подарочки вручают? 

• Много всусного съедают?  

• Клоуны всё разрешают? 

• Даже плакать разрешают?  

• Все на празднике скучают? 

• Дружно в танцах зажигают?  

• Математику считают,книжки умные читают?  

• Веселятся от души с клоунами малыши? 

 

На сцене клоун Фунтя! 

 

Песня из М\Ф «Приключения Фунтика» 

 

Выходит Клоун с корзиной . 

1Клоун:- Вот корзина - прямо из магазина. 

Посмотри-ка, ты на дно… 

2Клоун (заглядывает в корзину) 

- Там пусто и темно (В корзине собачка, обыгрывается появление собачки) 

Клоуны убегают. 

Конферансье 

Семь артистов петь желают - 

Семь артистов дружно лают. 

Вот идут на задних лапках 

Две артистки в модных шляпках. 

Спотыкаются, 

Визжат, 



Мелко хвостики дрожат. 

 

Полкан - хороший ученик, 

Достоин уважения: 

За год ученья он постиг 

Таблицу умножения. 

 

Любые цифры может он 

И вычесть и сложить. 

Тому, кто с детства неучен, 

На свете трудно жить! 

Выступление собачек 

Клоуны 

1 Взрослые! Если грустите,  

 Кошки скребут на душе – 

 Детство в аптеке спросите:  

 В капельках или в драже.  

 

2  Пару цветных витаминок,  

 Капелек с сахаром пятъ – 

 И босиком без ботинок  

 Прямо по лужам гулять.  

 

 

1  В ваших глазах отразится  

 Небо такой синевы…  

 Солнцем, травинкой и птицей  

 Будто бы станете вы.  



 

2  Снова деревья большие,  

 Хочется петь и играть!  

 … Может, вы даже решите  

 Больше детей не ругать?  

 

Песня  « Пушистое счастье» 

 

1Клоун: К нам приехали медведи - 

На большом велосипеде. 

Крутят лапами педали! 

Вы такого не видали? 

2Клоун: Вот бы нам такие лапы 

Мы, тогда как косолапый. 

Закрутили бы педали. 

В цирк бы нас работать взяли! 

(На арену на велосипедах выезжают дети – «медведи» на велосипедах. 

Выступление «Медведи на велосипеде» 

(Под музыку медведи уезжают из зала на велосипедах) 

Конферансье: Вот какие шалунишки, 

Наши озорные мишки! 

2 Под весёлую музыку выезжают Клоуны на самокате и на роликах (учатся кататься, 

разыгрывают детей. 

Конферансье: Поехали бы вы лучше поучиться у медведей. 

(Клоуны уходят) 



 

Конферансье: Жаль, но надо расставаться, 

Цирк- прекрасная страна! 

В ней все люди улыбаться, 

Удивляться и смеяться начинают аж с утра. 

Звучит музыка «Цирк». Все артисты выходят на манеж. 

 

Конферансье: Сегодня на манеже вместе с вами были известные артисты цирка: 

- Весёлые и забавные собачки- акробатки. 

-Единственные в мире медведи на велосипеде 

- Дрессированные лошадки 

- И, конечно, же самые весёлые артисты цирка – Клоунесса Ириска … и 

Клоунесса тутти-Фрутти… 

Все артисты выходят на арену, выстраиваются по кругу манежа, стоят хлопают в ладоши. 

Конферансье: В цирк ещё не раз придёте, 

Посмотреть на льва, слона, 

А сегодня унесёте, 

Много счастья и добра! 

Клоуны: 

Детства и цирка волшебное царство – 

 Радость весёлых проказ…  

 Это от скуки - чудо-лекарство  

 Счастья- мешок прозапапас 

 



Если вам трудно немного,то 

В мире чудесных затей  

 Взрослым придут на подмогу 

 Смех и улыбки детей! 

Звучит фонограмма песни «Взрослые и дети» 

 

-На этом наше цирковое представление подошло к концу! 

-До новых встреч с артистами цирка! 

-До свидания! 

Звучит песня «Цирк! » 

Все цирковые артисты и зрители машут и уходят. 

Звучит песня «Куда уехал цирк» 

 

  

 


